



# DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'ÁVILA - BA

QUARTA-FEIRA – 24 DE FEVEREIRO DE 2021 - ANO IX – EDIÇÃO Nº 1661

Edição eletrônica disponível no site [www.pmdiasdavia.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmdiasdavia.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'ÁVILA PÚBLICA:

- ERRATA/ EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITAMENTO/ CONTRATO Nº 029/2020

**IMPrensa OFICIAL  
UMA GESTÃO LEGAL  
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Alberto Pereira Castro
- Praça dos Três Poderes, s/nº – Lessa Ribeiro
- Tel: (71) 3648-3554



# DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'ÁVILA - BA

QUARTA - FEIRA  
24 DE FEVEREIRO DE 2021  
ANO IX – EDIÇÃO Nº 1661

Edição eletrônica disponível no site [www.pmdiasdavila.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmdiasdavila.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITAMENTO – CONTRATO Nº 029/2020

O Prefeito do Município de Dias d'Ávila, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Extrato de Publicação do Termo de Aditamento referente ao contrato nº 029/2020, publicado no Diário Oficial Municipal em 05/02/2021, edição nº. 1650, nos seguintes termos:

- **Onde se lê:**

“Segundo Termo de Aditamento.”

- **Leia-se:**

“**Primeiro** Termo de Aditamento.”

Dias d'Ávila-Ba, 24 de fevereiro de 2021.

**Alberto Pereira Castro – Prefeito Municipal**